

## Региональный конкурс.

### Сочинение-миниатюра: «Унылая пора... очей очарованье!».

#### Работа ученицы 7 класса Мороз Анастасии, МОУ «Санниковская ООШ»

Осень рачительной хозяйкой пришла и утвердилась на земле. Наполнила закрома богатым урожаем. Напомнила людям о неотвратимости зимы дождями и холодными ветрами.

А потом, повернувшись к людям с великой любовью, даровала Бабье лето.

Красота осени в Бабье лето неоспорима.

Голубое с проседью осеннее небо, деревья в разноцветных полушалках. Листопад. Летящая на ветру паутина. И над всем этим ласковое теплое солнце.

В этом году Осень не поскупилась на яркие краски. Уж такие красивые наряды у деревьев! Очарованный осенними картинами, человек надолго запоминает красоту осеннего дня, потому что легко переживает тоскливые, дождливые дни.

А осень не унимается! После Бабьего лета она снова творит чудеса: то наградит солнечным деньком, то омоет холодным дождем, а то закрутит в своем вихре опавшую листву и обрушит ее на поля и леса, дороги и дома.

Мне кажется, что у Осени две стороны: одна праздничная, яркая, очарование которой облагораживает душу, а вторая, как испытание человеку, когда проверяется его чувства и выносливость.

У природы нет плохой погоды! Каждая оставляет свой след в душе. Вот и осень заставляет человека задуматься о жизни и о себе.

Спасибо ей за это!

